



**BUDAPEST FŐVÁROS VI. KERÜLET TERÉZVÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK POLGÁRMESTERE**

Hódi Pamela

atlatszo.hu

kmt+request-3873-2387f395@kimitud.org

Tisztelt Hódi Pamela!

A 2015. január 26-án elektronikus úton érkezett, a 2010-2014 közötti időszakra vonatkozó – helyiségbérleti díjakról tájékoztatás – közérdekű adatigénylésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

Az önkormányzat költségvetési bevételeiben mintegy 4 %-os részarányt képviselő helyiségbérletidíj-bevételek tekintetében az érintett időszakban a tervezett előirányzat teljesítése megfelelő volt. Az esetleges bevételi kiesés okait az önkormányzat költségvetésének végrehajtásáról, zárszámadásáról szóló beszámoló jelentés előterjesztése tartalmazza. A beszámoló jelentések elérhetők az önkormányzat honlapján. (<http://www.terezvaros.hu/uvegzseb>)

A Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt az önkormányzati költségvetésben előirányzott és az adott üzleti évben beszédett helyiségbérleti díjak alakulásáról rendszeresen ad tájékoztatást mind az Igazgatósága és Felügyelő Bizottsága, mind pedig az önkormányzat felé.

A hátralékos bérlőkkel, ill. jogcím nélkül használókkal szemben a követelés behajtása iránt az Önkormányzat nevében és képviselőjében eljáró Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. és az Önkormányzat által meghatalmazott jogi képviselők a Zrt. mindenkor hatályos Díjbeszedési és Követeléskezelési Szabályzatában foglaltak szerint járnak el, figyelembe véve a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket is. A Zrt. Díjbeszedési és Követeléskezelési Szabályzata a Zrt. honlapján elérhető. A Zrt. vezető jogásza évente két alkalommal beszámol az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság részére az Önkormányzat nevében indított, ill. az Önkormányzattal szemben kezdeményezett folyamatban lévő peres, végrehajtási és fizetési meghagyásos eljárásokról.

A Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. évközi és éves beszámolójának (mérleg, eredmény kimutatás, kiegészítő melléklet) nem része az önkormányzati követelésállomány. Ugyanakkor a társaság könyvvizsgálója véleményezi a Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. által Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata részére készített évközi és éves elszámolását, melynek részét képezi azon melléklet, amely többek között tartalmazza az önkormányzatot megillető követelés összegét az időszak végi állapotnak megfelelően, de nem bérlőnként, illetve bérleményenként, hanem összevontan. Ez a könyvvizsgálói vélemény a társaság évközi és éves beszámolójához csatolva megküldésre kerül az Önkormányzat részére.

A rendelkezésre álló adatok alapján nem láttam szükségét hivatalos szerv bevonását a bérleti díjak elmaradásával kapcsolatban.

A Zrt. 2010-2014. évi beszámolóinak elektronikus elérhetősége:
<http://www.terezvaros.hu/onkormanyzat/dokumentumok>.

A Zrt. Díjbeszedési és Követeléskezelési Szabályzatának elektronikus elérhetősége:
<http://www.tvvrt.hu/kozerdeku.html>.

A hátralékokról és túlfizetésekről készített kimutatások az Ön által megjelölt időszak vonatkozásában *2046 oldal terjedelműek*, ezek elektronikus iratmásolatát költségtérítés ellenében tudom megküldeni. Az elektronikus iratmásolat készítésének költségtérítése 15 Ft + áfa/elektronikus iratmásolat, ebben az esetben tehát 30 690 Ft + áfa.

Kérem, szíveskedjen nyilatkozni arról, hogy a költségtérítés összegéről a számlát milyen névre és címre állíthatjuk ki!

Budapest, 2015. március 16.


Hassay Zsófia
polgármester

